

第一次坐飞机

建东小学五(1)班 刘念

记得那是在小时候,妈妈带我去云南玩,要坐飞机,我听了兴奋极了!

到了机场,我们先拿了机票,又通过安检,排队登上飞机。我既兴奋又紧张,系好安全带,乖乖地坐着等飞机起飞。等了好一会儿,随着轰鸣声,看到窗外的景物慢慢往后退去,我知道这是飞机在慢慢起飞。先是滑行,滑着滑着突然猛一加速,我就像坐过山车一样,心咯噔一下飞上了天空。我手心都出汗了,窗外的景物逐渐变小,飞机冲到了云端。

天空中有很多云,一大朵一大朵的,飞机在云朵里穿行。飞机的速度非常快,但在浩瀚的天空中显得那么悠闲,爸爸说:“这就是漫步云端啊!”到达云层最顶上,往上看,天空瓦蓝瓦蓝的,一丝云都没有,再往下看,全是云,就像一片白色的海洋,飞机此时就像一条小船在白色的海洋中飘荡,真的是“云天一线”啊!爸爸妈妈都休息了,我一点睡意也没有,一会儿打量机舱的内部构造,一会儿翻翻安全须知,一会儿又看看窗外。大概两个多小时后,终于到达了云南,我从地图上看,云南离河南挺远的,坐飞机还真是快啊!

第一次坐飞机给我留下了深刻的印象,景色怡人,惊险刺激,这真是一次难忘的经历啊! (指导老师:任军晓)

游汝州沙滩公园

新程街小学四(4)班 刘治成

记得小时候有一次,爸爸妈妈带我和哥哥去汝州沙滩公园玩。

从平顶山市区到汝州不远,开车40分钟就能到。在路上,我看见密密葱葱的大树,争芳斗艳的月季,还有一些不知名的小花。到了汝州沙滩公园,进了大门,向西走就到了沙滩。

刚到沙滩,我就开始挖沙坑,哥哥走过来问:“你在干什么呢?”我说:“挖沙坑。”我头也不抬地说。20分钟后,一个长约2米宽约1米的大坑就挖好了。我感觉脚很凉,低头一看,我的脚陷进沙子里了。我费好大劲才把脚拔了出来,忽然灵机一动,对哥哥说:“你想不想做沙疗?”他问:“什么叫沙疗?”“就是把你埋在沙里,使你的身体很凉爽的疗法啊。”我笑道。他觉得这个主意不错,可以降温解暑。于是他乖乖地躺进了沙坑,我拿起铲子开始埋沙子。经过几分钟地奋战,最终沙子覆盖了他的全身,只把头露在外面。

从沙滩向南走约5米,我们被一个上面写着“汝水”二字的倒立水壶所吸引,妈妈还兴致勃勃地给我们讲了它的原理。我们在这个大水壶下打起了水仗,互相泼水。突然我一不小心跌倒了,全身湿透了。

虽然衣服湿透不能再玩了,但是跟家人们在一起真的很开心! (指导老师:胡春华)

秋天的颜色

新华路小学四(2)班 曹浩轩

每个季节是否都有固定的颜色?为了弄清这个问题,我迎着凉爽的秋风,沐浴着秋天的阳光,寻找答案。

我沿着田埂走进秋天的田野,稻子已经成熟。秋风一吹,金黄的稻子像波浪一般汹涌翻腾,站在旁边,每一个人都会嗅到稻米的清香。金黄的稻穗弯着腰,好像对农民伯伯说:“农民伯伯快来收割呀!农民伯伯快来收割呀!”今年真是一个丰收年!哦,秋天的颜色是金黄的。

我走在湛河边的小路上,两旁的枫树上落下来像蝴蝶一样的枫叶。火红的枫叶一片片地落在地上,好像一张大大的红毯,这让我想起了唐代诗人杜牧《山行》中的诗句:“停车坐爱枫林晚,霜

叶红于二月花。”踩在枫叶上面软软的,好像明星走红毯一样。哦,秋天的颜色是火红的。

姥姥家的小花园里,遍地都是白色的野菊花。它们正仰着那洁白的笑脸随风舞蹈,轻轻嗅一下,那芬芳让人难忘。它们虽然没有牡丹那般争奇斗艳,没有玫瑰那样娇艳似火,也没有梅花那样傲雪挺立,但白菊花的朴素、洁白让人百看不厌。哦,秋天也是白色的。

我站在秋风中思索着,一片银杏叶落在我的肩上,它的边缘已经泛黄了,叶子中心还保持绿的颜色。我明白了:原来秋天的颜色是会变的,秋天是五颜六色的,就像雨后的彩虹一样。我爱美丽的秋天! (指导老师:张丽娜)



斑斓的秋 新华路小学三(3)班 吕唯苒 (指导老师:崔艳君)



可爱的小松鼠 建东小学六(4)班 杨学烨



苏打汽水 新华路小学六(6)班 郭璐嘉

秋季运动会

新华路小学六(1)班 新士航

金秋十月,桂花飘香,我们迎来了一年一度的秋季运动会。

一大早,全校师生都前往现场,有的安排场地,有的安放器材,有的在赛前热身,原本寂静的操场,一下热闹了起来。大约7点30分,运动会开始了。在乐曲声中,各班运动员穿着统一的服装,排着整齐的队形,大踏步经过主席台,展示出新时代少年特有的朝气与活力。放眼望去,在蓝天白云的映衬下,气球飞舞,彩旗飘扬,一排排动作一致的运动员,仿佛即将出征的将士,让人不禁期待即将开始的比赛了。

看!那边赛场上的运动员,个个摩拳擦掌,跃跃欲试。跳高和跳远的运动

员为了得到更好的成绩,拼尽全力,跳了一次又一次;铅球和标枪比赛的选手们则越投越远,引得围观的人们不断欢呼。再看那边,运动员们个个都在赛前热身,好像有使不完的劲。哨声一响,拔河比赛开始了,运动员们都同时发力,刚开始,他们不分上下,打结处一直停留在分界线上空。突然,B组运动员双脚一蹬地,他们咬紧牙关,使出吃奶的劲,用力往后拉,全身仰望天空。终于,B组胜利了!虽然他们汗流浃背,但他们为自己的胜利而欢呼。

各项比赛一直进行到黄昏时才结束,赛后进行了颁奖仪式,这次运动会可真激烈呀! (指导老师:任文清)

美丽的白龟湖

五条路小学四(7)班 陶羿辰

我的家乡在平顶山,这里有一座美丽的人工湖,叫白龟湖,紧依白龟山。相传在白龟山下发现一只巨大的白龟,山因此而得名,与山相邻的湖就叫白龟湖了。

调皮的太阳悄悄地跃出水面,阳光洒向湖面,此时此刻的湖面像撒上了一把把碎金似的,远远望去金黄金黄的,一闪一闪的,美丽极了!又像铺上了一层金黄色的丝绸,此刻,我仿佛置身在幻境一般,朦朦胧胧……

夕阳西下,天空被晕染成一幅五颜六色的画,倒映在白龟湖里,好看极了!美丽的白鹭在水边优雅地散着步,水鸭妈妈带着小水鸭们欢快地游着。调皮的小水鸭游着游着,一个猛子扎下去,不一会儿,又从远处湖面探出头来,可爱极了!

夜幕降临,对面的新城区已是灯火辉煌,一片繁华的景象。大坝下面炊烟袅袅的村庄,有星星点点的灯光从树丛中透过来,显得格外宁静。各种不知名的虫儿开始了最动听的鸣唱,好像在开一场盛大的音乐会。这是一幅多么祥和的画面啊!

每年汛期,大坝开闸放水的景色也十分壮观。当7个闸门全开时,奔腾的洪流如同大瀑布般飞流直下,水波急溅,激起无数巨大的水花。那声音犹如雷鸣般震耳欲聋,下面的河道慢慢变成了一片汪洋……

家乡的白龟湖是那么美丽,我爱白龟湖。(指导老师:宗彦菊)

精彩的拔河比赛

石龙区中心小学六(1)班 关凯文

“加油,加油……终于赢了!”大家喊道,这是怎么回事呢?原来是学校正在举行拔河比赛。

拔河比赛快开始了,操场上热闹起来,比赛场地围满了观众,双方运动员一个个摩拳擦掌、气势汹汹地看着对方,就像狮子遇见了老虎一样。比赛开始了,大家用力拉绳子,两边的观众大声喊道:“加油!加油!”

我紧绷着嘴,鼓着脸,嘴里像含了两颗大核桃,眼瞪得直直的,看着中间的红布,侧着身子用力拉,生怕绳子拉不过来。

绳子中间的红布一会儿向前移,一会儿向后移,观众的加油声也喊得更起劲了,都快把耳朵震聋了。红布一点一点地移向我们这边,我们终于赢了!我们脸上露出了笑容,开心地跳了起来。

虽然最后一场比赛我们输了,拿了第二名,但我还是很开心。(指导老师:周矿生)



海绵宝宝 沁园小学二(1)班 张梓宸 (指导老师:郝晓珍)